A3 no reomeTpum:
1) BbINONHUTL 3agaHuaA (cnavg 2-3);

2) 3anucaTb B TeTpaab TeopeMbl 1-2 n goKa3aTesibCTBa K HUM;
3) Bbly4nTb AOKa3aTesibCTBO TeopeMbl 1



12)
Ne 1. HA3OBUTE Homepa V
mpey20/1bHUKOS,

8 KOMOpbIX MPO8EeOEHbI S

a) Boicombi, 6)

8) buccekmpuchbl 14) BB




Kakoy TpeyrojabHUK JTAITHUN




Teopema 1 : B paBHOOeAPEHHOM TPEYroOJIbHUKE
YIJIbI IPU OCHOBAHUU PABHBDI.

E Hano: A ABC - paBHOOeApeHHbIN

Hoka3zarb: £LA=2C

JlokazarejibCTBO:

1. IIpoBenem ouccekrpucy BD yria B.
2. Paccmorpum A ABD u ACBD:

AB = BC (o ycioBuio), |
BD — o0wmas ctopona, | —>
Z ABD = Z CBD
A D C AABD = ACBD (mo 1 Ipu3HaKy paBEHCTBA

TPEYTrOJIbHUKOB)
3. B paBHBIX TpEyrojibHUKaX COOTBETCTBEHHBIC

yriel paBael = £ A= £ C.




Teopema 2: B paBHOOeApEHHOM TPEYIroJibHUKE OMCCEKTPUCA,
NPOBEJACHHASA K OCHOBAHUIO, ABJIACTCH MEIANAHON U BHICOTOM.

A Jlano: AABC paBHoGexpeHHBI,
AD — OuccexkrTpuca.

Jloxka3arb: AD — BricoTa,
AD — mMeauana.

Jloxka3arejbCcTBO:

1) Paccmorpum ABAD v ACAD

ZBAD = /CAD(AD — Guccexrpuca £A4)
B D CAB = AC (110 yCIIOBHIO) - =
AD — o0i111asi cTopoHa =

—> ABAD = ACAD (u0 1 npu3HaKy paBeHCTBa TPEYTOJILHUKOB).

2) B paBHBIX TpeyrojbHUKaX COOTBETCTBEHHBIC CTOPOHBI U YIJIbI PABHBI —>

BD=CDu ZLl= _2 =90°(cMeXHBbIE yIIIkI).
[Toatomy AD — menuana u Beicotra A ABC.



